KBAOPATHbIE
HEPABEHCTBA

(8 knacc)
1-2 ypoku
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KBagpaTHble HepaBeHCTBaA

Onpepnenenne: KeadpamHbiM Ha3blBaeTCH
HEepaBEHCTBO, NeBasi YaCTb KOTOPOIo —
KeadpamHbIlU mpExYysieH, a npasag vYacTb
paBHa HYJIIO:

ax?+bx+c>0 ax?+bx+c=0
ax3+bx+c<0 ax3+bx+c=<0
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7 PeweHueM HepageHcmea C OOQHUM
HEN3BECTHbIM Ha3blBaeTcs TO
3Ha4YeHne HEN3BECTHOMo, Npw
KOTOPOM 3TO HEPABEHCTBO
obpallaeTcs B BEpHOE YNCIOBOE
HepaBEHCTBO

0 Pewwumb HepageHCmMeo — 3TO

3HA4YUT HAUTU BCE €ro pelleHna Wunwu
YCTaHOBUTb, YTO WUX HET.
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OcHo8HbIe crocobbl peweHus
KeaopammHbIX HepaseHCcms:

1) AHaANMUTUYECKUN
cnocoo

2) 'padhmnyecknn merton
3) MeToa MHTepBanoB
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Kakue HepagseHcmea siesisgiromcs
KeadpamHbimMu 2

A) 4y%-5y+7>0

B) 2x-4>0

B) 4x2-2x2>0

N 3y-5y2+7<0
) 4-6x+5x2=<0
E) S5y*+3y-6 <0
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DalNHbIMU A8JIAKOIMCAH.

4y* -5y +7 >0
4x% -2x =2 0
-5y*+7<0

6x + 5x2 <0




YCTHBIC YIIPpAKHEHUS

~ CpaBHUTE C HYIEM BBIPAKEHHS

a)ecima>0ub>0,Toa- b
O)ecmma<0unb<0,Toa-b
B)ectma>0ub<0,Toa-b
rlecrma<Qub>0,Toa b

—| YKaKUTE KAKUE HEPABEHCTBA CTPOTHE.

KAKHUE HECTPOTHE:
HX>5, X7 <8 HiK<-3.
~ | Pemmmte HepaBeHCTBA:

a) >x =203 B) -2X < -6; ) 4-5x = 9;
0) 8x >-16; F) =7x=21; e)x/d4 <.
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SHOT ON REDMI 7
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YCTHBIE YIIPAKHEHUS

7

a) |x<1, 6) |£21 B |[x=1, ) &<l
x <-2; x>-—2; x<-2; x>-—2.
~ Pasznmoxxure HA MHOKUTEN BBIPAKCHUA:

a) x-9; 6) X’+5x; B) X +4x-5; r) 3x°+5x-8.

~ | Pemmre cucteMy HEPABEHCTB:

~ | Kakoe m3 uncen 0: 1: 5: -2 apmgeTcs
PEIICHUEM HEPABCHCTBA

2x-1<0.
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Jlornyeckue ynpaxKHeHU A

~| YKaKHATE B KAKJIOU TPYIIIE HEPABEHCTBO,
KOTOPOE ABIACTCSA TUIITHUM.

I
a)2x" +3x +7>0
6)3x°-7x+5<0
B) 3x” +5x -3 <0
r)7x°+2x-3>0

I11
a)x2+2<3x
6)x°+x-1>0

I

a) 5x° +2x-5<0
6) 9x* -2x +4 >0
B)X3+2X2-120
r)4x° +8x+5<0

B)3X -4x +5<0

r)6x2+x-820
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HM3yuenue HOBOTo marepuaia

~| YKa3aTh Kakue U3 CICAYyIOIINUX HEPABEHCTB
ABJIAFOTCA:

a) KBaIpaTHBIMIL, O) CTPOTTIMIL, B) He CTPOTTIMIL.

) x -4>0;
2) 4x-5<0;
3) x*-3x-5<0;
4) x*-1<0;
5) 3x+4>0;
6) x'-16>0.




[TpoBepb cebA:
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HM3yuenue HOBOTO MaTepuana

Yr1o0BI 3ammcaTh KBaApaTHOE
HEpPaBEHCTBO B CTAHIAPTHOM BHE HAJO:

| TIEPEHECTH BCE CAAraeMble U3 IPaBOU
JACTU HEPABEHCTBA B JIEBYIO YaCTh.

~| paCKpBITh CKOOKH, €CIU OHU €CTh.

~/caenaTh NPHUBEICHUE MOI00HBIX
CIaracMaIX.
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HN3yuenue HOBOro marepuasa

~ 3amanue 1. [IpuBeaute KBaapaTHbIC
HEPABEHCTBA K CTAHJIAPTHOMY BHY.

1) x> <4x—5;

2)4x*—6<x*-2x—1;

3) 3x(x- 1) <x+ 1.
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HM3yuenne HOBOro marepuasia

~ 3ananmne 1. Asnsgerca nmu uncno |
pEIICHHEM HEPABEHCTBA  X° +4x +2>(?

Pemenune:
. &= I
X* +4x +2 > 0;
1°+4.1+2>0;
7 > 0 — BepHO.

Yucno 1 gBisercs penieHUeM HepaBEHCTBA.
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HM3yuenue HOBOTO marepuasa

~ | 3ananme 2. PemeHneM KakuX HEPABCHCTB
ABIACTCS YUCITIO 17

a)x’-x-2<0;
Gyx-+t3x+2>0

B) -x”+ 7x+4>0:;
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I)-9x2+6x+17<0.
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HM3yuenune HOBOro Marepuasia

- Ilpumep 1. PermuTh HEpaBeHCTBO X - 5X + 6 > 0.

Peutenue:

x2-5%+6>0: lxF—Se+ 6=
(x-2)x-3) =0, Xy =20%,=3;
2)x2-5x+6=(x-2)x-3).
=220, o x—2<0;

=320 o eli
(x> 2; (x<2;

x> 3 <3

X >3

OtrBeT: X< 2. X > 3.
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AJNITOPUTM PEIICHUSA
KBaJIPpaTHOIO HEPABEHCTBA

~ Pa3noskuth KBaJIpaTHBIU TPEXUICH HA
MHOKUTEITH.

~| PemmeHme kBaapaTHOTO HEPABEHCTBA CBECTH
K PEMICHUIO JBYX CUCTEM HEPABCHCTB,
VUATHIBAA YCJIOBHE, KOT A MPOU3BEICHUE
MOJIOKUTEIBHO U KOT,Ja OTPULATEIBHO.

~ Pemmth KaKayHO W3 MOJIYYCHHBIX CHCTEM.

| 3amcaTh OTBET.
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3anoMHUM:
YT0ObLI pewnTb KBagpaTHOEe HEPABEHCTBO
Haao.:
1) HaliT kOpHY COOTBETCTBYIOIIETO KBaAPaTHOTO ypaBHeHUs ax*+bx+c =0;
2) PaznoxxuTh Ha MHOKUATEIN KBAJIPATHBIM TpEeXWwiIeH: a(X-X1)(X-X2),
I7IC X1, X2 —KOPHH KBaJpaTHOro ypaBHeHus ax*+bx+c =0

3)3aMeHNTHb KBAaIPATHOE HEPABEHCTBO HA 2 CUCTEMbI M3 ABYX JHHEHHBIX
HEPABEHCTB:

Ecau ax>t+bx+c >0 (wan ax?+bx+c20 ),70

i (X-X1)>O (I/IJ‘II/I (X-Xl) 20) Wi (X-X1)<O ( Wi (X-Xl)f 0)
(X-X2)>O (I/IHI/I (X-X2) 20) (X-XZO<O (I/IJII/I (X-X2)S 0)

Ecim ax?+bx+c < 0 (wmm ax?+bx+c =< 0),70

(X-X1)>O (I/IJ‘II/I (X-Xl)ZO) unu ( X-X1)< 0 ( WIIH (X-Xl) =< 0)
1(x-x2)<0  (wm (x-x2) = 0) 1T xx2)>0 (um(x-x2) 2 0)

~ 4)PelnTh KXyl CUCTEMY
5)3anucare peieHus: B OTBET.




BbinonHu 3agaHusa no y4eOHUKY:

1 BBOOHbIE yNpaXXHEeHUA Ha cTpaHuuax
264-265:

1 Ne2,3,6-TONbKO OTBETHI;

1 Nel,4,5-c pelueHneM;

1 Ne649,650,651(TONbKO OTBETHI),

1652(2,4),653(2,4),654(2,4,6)-c
pPEeLLUEeHnEM.
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B y4yebHMKe 3TOT MaTepunan ecTb Ha
cTpaHuuax 262-264.

0 [na BbINOMTHEHUA BBOAHbLIX YNpaXXHEHUU BCE eCTb
B npe3eHTaummn (3To NOBTOPEHME)

1 OAnsa BbinonHeHus ynpaxHeHnn Ne649-654 (ato
HOBbI MaTepuan)
MOXXHO OOMOSNHUTENbHO C 3anncamMun anga ceods

npoynTaTb NOAPOOHO pelleHne 3aga4 2 n 3 B
n.40
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YOAHHOI' O
N3YHERHNAM
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